Confession pour la faveur
Au nom de Jésus, je suis la justice de Dieu. Par conséquent, j'ai droit à la bonté de l'alliance et à la faveur de l'alliance. La faveur de Dieu est parmi les justes. La faveur de Dieu entoure les justes. Par conséquent, elle m'entoure partout où je vais et dans tout ce que je fais. J'espère que la faveur de Dieu soit en pleine manifestation dans ma vie. Je ne serai plus jamais sans la faveur de Dieu. Elle repose sur moi. Elle abonde abondamment en moi. Je fais partie de la génération qui jouie de la faveur de Dieu de façon incomparable, illimitée.
 Par conséquent, la faveur produit pour moi l'augmentation surnaturelle, la promotion, la restauration, l'honneur, des actifs accrus, de plus grandes victoires, la reconnaissance, la proéminence, le traitement préférentiel, les pétitions accordées, les politiques et les règles changées et les batailles gagnées dans lesquelles je n'ai pas à combattre. 
La faveur de Dieu est sur moi et va devant moi. Par conséquent, ma vie ne sera jamais la même. C'est le moment de la faveur de Dieu dans ma vie. Au nom de Jésus, Amen.
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